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SPOLEČENSKÁ  
RUBRIKA 

Blahopřejeme občanům Jevíčka,  
kteří v měsíci říjnu 2025 
oslaví významné životní jubileum:

Miloslav Kozelek
Jana Minaříková
Pavla Bělehradová
Šárka Vepřovská
Alžběta Ondroušková
Dana Siažíková
Květoslava Krupková
Milada Nováková
Stanislava Řehořová
Jana Wetterová
Libuše Ertlová
Marie Kolínská
Stanislav Vykydal

Řadu našich občanů v měsíci  
srpnu opustili:

Adolf Toul
Jolana Samková Crhová
Vyslovujeme upřímnou soustrast 
pozůstalým rodinám. 

Informace  
z matriky – vítání 
dětí

Město Jevíčko, Sbor pro občanské zále-
žitosti na den 19. 10. 2025 naplánovalo 
vítání nových občánků. 
V  termínu do středy 08. 10. 2025 si mo-
hou rodiče požádat o přivítání nově naro-
zeného dítěte. V případě, že mají o přivítání 
zájem, žádám, aby se dostavili na matriku 
a vyplnili připravený formulář. Týden před 
vítáním jim bude do schránky doručena 
pozvánka s konkrétní hodinou konání akce.  
Město Jevíčko i nadále vyplácí finanční 
příspěvek na nově narozené dítě, které je 
přihlášeno k trvalému pobytu v Jevíčku. Je 
však nutné, aby se rodiče dítěte sami osob-
ně dostavili (bez vyzvání matrikářky) na 
Městský úřad Jevíčko, matriku a po před-
ložení rodného listu jim bude příspěvek 
vyplacen.
Případné dotazy zodpoví pracovnice mat-
riky osobně nebo na tel. čísle 464 620 515.

                                                                 Jaroslava Jeřábková

Za Lenkou Porketovou
V  posledním srpnovém týdnu mě zasáhla smutná 
zpráva o nečekaném odchodu Ing. Lenky Porketové 
z Bělé u Jevíčka. Lenka byla členkou pracovní sku-
piny pro regeneraci MPZ Jevíčko a pravidelně jsem 
s ní spolupracoval na koncepčních materiálech pro 
ministerstvo kultury. V této práci byla skvělou a tak-
řka nenahraditelnou pomocnicí. Jevíčské památky jí 
vděčí za mnohé. Byla vynikající zpracovatelkou dat 
a podkladů pro to, aby mohla být financována jejich pravidelná obnova. Svůj vztah k nim 
prokázala také návštěvou opravované věže 10. července, kdy vystoupala díky stavebnímu 
výtahu až do prostoru věžového krovu. I tady prokázala svoji statečnost, jako v celém svém 
životě. Na začátku dubna letošního roku jsme odhalovali v Bělé u Jevíčka obnovenou Nauč-
nou stezku Bělásek. Také tento počin nese výraznou stopu Lenčiny skvělé a trpělivé práce. 
S vděčností za dlouholetou spolupráci se loučí vedení města Jevíčko. 

Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta

Zapojte se do proměny sportovně  
rekreačního areálu Žlíbka 

Vážení občané,  
město Jevíčko připravuje proměnu sportovně-rekreačního areálu Žlíbka – místa, které má 
potenciál stát se atraktivnějším místem pro volnočasové aktivity, sport, setkávání i odpoči-
nek. Abychom mohli areál upravit tak, aby co nejlépe odpovídal potřebám vás, kteří jej vyu-
žíváte, potřebujeme znát vaše názory, nápady a pocity. Proto vás srdečně zveme k vyplnění 
pocitové mapy s dotazníkem, které nám pomohou lépe pochopit, jak areál vnímáte, co vám 
zde chybí a co byste si přáli změnit.  
Zapojit se můžete jednoduše naskenováním QR kódu nebo na odkazu 
https://www.pocitovemapy.cz/jevicko-2025/  
 Děkujeme, že společně tvoříme Jevíčko skvělým místem k životu! 

 

Návštěva pana prezidenta Petra Pavla 
s chotí v Pardubickém kraji

17. září jsme se zúčastnili díky pozvání hejt-
mana Pardubického kraje, pana Martina 
Netolického, setkání s prezidentem repub-
liky, který navštívil dva hospodářsky a so-
ciálně ohrožené regiony našeho kraje. Sta-
rosta se účastnil jednání v České Třebové, 
kde pan prezident symbolickým baseballo-
vým nadhozem zahájil činnost nadačního 
fondu HOMERUN. Tento fond si klade za 
cíl vytvářet na Českotřebovsku a Moravsko-
třebovsku příležitosti k návratu mladých lidí 
do regionu a podporou studentů zabránit 
odlivu lidských zdrojů. Jednání na zámku 
v Moravské Třebové se zúčastnil místosta-
rosta i paní ředitelka Gymnázia Jevíčko  
a diskuze se vedla o bydlení, podnikání, 
školství i zdravotnictví. Pan prezident Petr 
Pavel a jeho manželka Eva Pavlová si po-
zorně vyslechli názory zástupců samosprá-
vy, firem, škol i zdravotnických zařízení na 
problémy Moravskotřebovska a Jevíčska. 
Děkujeme Pardubickému kraji i kolegům 
z Moravské Třebové za tuto jedinečnou pří-
ležitost. Vedení města Jevíčko
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KULTURNÍ AKCE
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Usnesení 16. zasedání Za-
stupitelstva města Jevíčko 
konané dne 16. prosince 

I N F O R M A C E
o konání 22. zasedání  
Zastupitelstva města Jevíčka

Městský úřad Jevíčko informuje  
o konání 22. zasedání Zastupitelstva 
města Jevíčka, svolaného starostou 
města Dušanem Pávkem, dipl. um.  
v souladu s § 103 odst. 5 zákona  
o obcích.

Místo konání:	 Zasedací místnost 		
				    Kulturního domu Astra,  
				    Kostelní 41, Jevíčko

Doba konání:	 13.10.2025 od 16:00 h

Program:		  bude zveřejněn 7 dní  
				    před  zasedáním  
				    na úřední desce

V Jevíčku dne 16.09.2025

Dušan Pávek, dipl. um. v. r.  
starosta města Jevíčka

Město Jevíčko
Městský úřad Jevíčko

Vybíráme z usnesení Rady města Jevíčko 
V srpnu rada města projednala a schválila:

•	 smlouvu o dílo na přípravu, zpracování a podání žádosti o poskytnutí dotace včetně sou-
visejících činností v rámci výzvy AOPK OPŽP ZMV - výzva SC 1.3, SC1.3 - Podpora přírodě 
blízkých opatření v krajině a sídlech mezi městem Jevíčko a společností Natura verde 
holding, s. r. o., Na okraji 229/56, Veleslavín, 162 00 Praha 6, IČO: 11747811

•	 cenovou nabídku Mgr. Alexandra Ivanova, Sobotín 257, IČO: 02008726 na kompletní ad-
ministraci dotačního financování projektu na pořízení komunálního elektromobilu v rám-
ci výzvy: NPO č. 11/2025: Udržitelná městská doprava a mobilita za částku 20.000 Kč bez 
DPH

•	 navýšení pracovního úvazku pečovatelky Petry Koutné Horáčkové z 0,5 na 1 celý, a to  
s účinností od 01.01.2026

•	 pověření ředitelů příspěvkových organizací města MŠ Jevíčko, ZŠ Jevíčko a ZUŠ Jevíčko 
a vedoucí organizačních složek Pečovatelská služba Jevíčko a Městská knihovna Jevíčko 
využíváním vitrín na budově MěÚ Jevíčko pro účely pravidelných a aktuálních informací 
veřejnosti o jejich činnosti a akcích

Dušan Pávek, dipl. um., starosta
Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta

Občanská poradna rozšiřuje pracovní dobu
Od září 2025 bude Občanská poradna otevřena i ve středu. Najdete nás na adrese Kostel-
ní 41 Jevíčko, v budově kulturního domu Astra (vchod zezadu z ulice Soudní).
Poradenství bude poskytováno každé úterý od 7:00 do 12:00, od 12:30 do 14:30 hodin  
a nově také každou středu od 9:00 do 12:00, od 12:30 do 16:30. Schůzku si můžete do-
mluvit na tel. čísle 731 604 564 nebo e-mailem: poradna@mtrebova.charita.cz, případně se 
můžete přijít objednat osobně.
Své dotazy můžete zasílat také prostřednictvím mobilní aplikace WhatsApp, a to na tel. 
číslo 732 971 002. Dotazy zaslané na WhatsApp budou zodpovězeny nejpozději do 2 pra-
covních dnů.
Občanská poradna poskytuje bezplatné poradenství např. v  oblasti dluhů (exekuce,  
oddlužení), pracovního práva, rodinného práva, bydlení, sociálních dávek.

Bc. Natálie Minaříková

Dobročinný pochod přírodou 2025
Dne 23. srpna 2025 se velmi vydařeně uskutečnil Dobročinný pochod přírodou, díky kterému 
se nám podařilo vybrat krásných 9 600 Kč ze startovného. Velké poděkování patří také Žlíbka 
Pub, který přispěl částkou 3 940 Kč. Vybraná částka putovala do tří sbírek společnosti Donio 
s.r.o..
Rádi bychom srdečně poděkovali všem sponzorům, bez kterých by se tato akce nemohla 
uskutečnit – Městu Jevíčko, Žlíbka Pub, Pivovarské pálenici a Hotelu a Restauraci U Apoštola.
Obrovský dík patří i všem účastníkům za jejich podporu, dobrou náladu a společně strávený 
den. Jen díky vám všem se podařilo vytvořit skvělou atmosféru a zároveň přispět na dobrou 
věc.
Také doufáme, že se nám podaří příští rok akci zopakovat.

Anna Korbelová, Martin Korbel

Střední školy  
se opět představí 
ve Fabrice

Úřad práce ČR, Kontaktní pracoviště 
Svitavy vás srdečně zve na  Přehlídku 
středních škol 2025, která se uskuteční 
ve čtvrtek 23. října 2025 v  době od 9 do 
17 hodin v přízemí Multifunkčního centra 
Fabrika, Wolkerova alej 92/18, Svitavy.
Představí se více než  50 středních škol  
z okresu Svitavy, Pardubického kraje  
i dalších přilehlých regionů. Součástí akce 
budou opět i vybraní zaměstnavatelé, kteří 
se podílejí na přípravě žáků na budoucí 
povolání.
Návštěvníci se mohou těšit na širokou 
nabídku oborů – technické, ekonomické, 
humanitní, chemické, IT i zdravotnické  
a další.
Akce je určena žákům, rodičům, kariérovým 
poradcům, pedagogům i všem, kteří hledají 
inspiraci pro volbu střední školy.
Přijďte se inspirovat – těšíme se na vás!

Ing. Stanislava Nedvědová,  
vedoucí oddělení poradenství  

a trhu práce
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Superdávka od října nahradí 
čtyři stávající dávky

V České republice se mění forma pomoci státu pro domácnosti  
s nízkými příjmy. 
Od 1. října 2025 vstoupí v platnost nový zákon o dávce státní so-
ciální pomoci. Čtyři dosavadní dávky – přídavek na dítě, příspěvek 
na bydlení, příspěvek na živobytí a doplatek na bydlení – nahradí 
jedna vícesložková dávka, tzv. superdávka. Je koncipována tak, aby 
pokrývala náklady domácností na živobytí a bydlení. Zahrnuje také 
prvky týkající se pracovní aktivity, péče o děti a zohledňuje speci-
fické situace některých domácností, například seniorů, samoživitelů 
a osob se zdravotním postižením. Místo několika žádostí se bude 
nově podávat jen jedna žádost za celou domácnost, a to jednodu-
še online v Klientské zóně Jenda nebo na kterékoli pobočce Úřadu 
práce ČR.

Nová žádost: kdo ji podává, kdy a co bude následovat
Superdávka se přiznává celé domácnosti. Žádost může podat kte-
rýkoliv její plnoletý člen, pokud má souhlas ostatních. Ti pak již  
o dávku nežádají, protože je možné podat pouze jednu žádost za 
jednu domácnost. Domácnosti bude vyměřena jedna souhrnná 
částka, která zohlední situaci domácnosti na základě čtyř složek, 
tedy bydlení, živobytí, bonus na dítě a pracovní bonus.
Přechod z dosavadního systému na superdávku proběhne od říj-
na 2025 do dubna 2026. Domácnosti, které aktuálně některou  
z dávek pobírají, by si měly žádost o novou dávku podat v období  
od 1. října do 31. prosince 2025. Pokud tak neučiní, nárok na stá-
vající podporu jim zanikne k 31. prosinci 2025 s poslední výplatou  
v lednu 2026 a nebude tedy možné plynule navázat na nový systém.
Noví žadatelé, kteří aktuálně nemají přiznanou žádnou z rušených 
dávek, si mohou o novou dávku státní sociální pomoci požádat od 
1. října 2025 kdykoli a platí pro ně standardní řízení dle zákona.

Jakým způsobem lze žádost podat?
O superdávku lze požádat dvěma způsoby. Nejjednodušší bude 
elektronické podání, ale stále zůstává také možnost osobního po-
dání na pobočkách úřadu práce. Online lze žádat prostřednictvím 
Klientské zóny Jenda na webu jenda.mpsv.cz nebo v mobilní apli-

kaci, která je k  dispozici ke stažení zdarma v Google Play a App 
Store. Lze zde žádost vyřídit jednoduše z pohodlí domova, bez 
front a mimo úřední hodiny. Do klientské zóny se občané přihlásí 
pomocí Identity občana, například bankovní identitou nebo Mobil-
ním klíčem eGovernmentu. Informace o založení Identity občana 
jsou dostupné například na webu www.identita.gov.cz. nebo u jed-
notlivých bank.
Jenda klienty provede celou žádostí, sehraje si dostupné infor-
mace a vyzve je k doložení pouze dokumentů nezbytných k posou-
zení nároku. Ty mohou naskenovat, nahrát nebo jednoduše vyfotit 
mobilním telefonem a přiložit k žádosti.
Pokud někdo nemůže či nezvládne využít online podání a zvažuje 
návštěvu pracoviště úřadu, má možnost tzv. asistovaného podání 
přímo na pobočce Úřadu práce ČR.
Vzhledem k očekávaným frontám na pobočkách a sjednaným ter-
mínům s nejzranitelnějšími skupinami doporučuje úřad práce vy-
užít rezervaci termínu v objednávkovém systému na  webu  
www.uradprace.cz/kontakty-na-pobocky. Bez tohoto termínu se 
klient může vystavit dlouhému čekání ve frontě.
Při osobní návštěvě úřadu je potřeba si přinést průkaz totožnosti, 
rodná čísla všech členů domácnosti, jejich souhlasy s řízením  
a potřebné dokumenty pro doložení nároku. Seznam dokumentů  
i vzor souhlasu naleznete na webu 
www.uradprace.cz/davka-statni-socialni-pomoci-superdavka.

Detailní a ověřené informace o superdávce a řízení podle nového 
systému naleznete pouze na oficiálních stránkách Úřadu práce ČR 
(www.uradprace.cz) a Ministerstva práce a sociálních věcí 
(www.mpsv.cz).

Z Jevíčka na světový pohár 
Začátkem srpna jsem si splnila sen, který jsem si dlouho nosila 
v hlavě – postavila jsem se na start světového poháru v Twirlin-
gu Nations Cup v italském Turíně. Od 3. do 8. srpna se tu sešlo 
přes 2400 závodníků z 22 zemí světa.
Konkurence? Obrovská. 
Atmosféra? Nezapomenutelná. 
Na soutěž jsem se probojovala díky nominaci z Mistrovství České 
republiky. Reprezentovala jsem ve dvou disciplínách: sólo 1 hůlka 
a artistic twirl – obě kategorie youth B. A právě v artistic twirl jsem 
zažila svůj největší úspěch: postup ze základního kola do semifi-
nále a finální 20. místo! Což bylo nejlepší umístění z českých zá-
vodnic v mé kategorií.  
Byl to okamžik, kdy jsem si uvědomila, že dokážu držet krok i s ce-
losvětovou konkurencí. Každý 
hod hůlkou, každý krok cho-
reografie byl výsledkem mě-
síců dřiny. A stálo to za to. 
Chtěla bych z  celého srdce 
poděkovat všem, kteří mi 
pomohli splnit si tento velký 
sen. Děkuji svým trenérkám 
za nekonečnou podporu  
a trpělivost, řediteli ZŠ Jevíč-
ko, Městskému úřadu Jevíčko 
a p. Sedlákovi za jejích vstříc-
nost a podporu při přípravě 
na Světový pohár. 
Ještě jednou děkuji – jste 
součástí mého úspěchu. 

Veronika Podhorná 
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Oznámení voličům o době  
a místu konání voleb  
do Poslanecké sněmovny  
Parlamentu ČR konané ve 
dnech 3. a 4. října 2025

V souladu s ustanovením § 15 odst. 1 zákona č. 247/1995 Sb.,  
o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění 
některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

informuji voliče, že

1.  volby do Parlamentu České republiky se uskuteční 

	 v pátek dne 3. října 2025 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a
	 v sobotu dne 4. října 2025 od 8:00 hodin do 14:00 hodin.

2.	 Místem konání voleb
	 ve volebním okrsku č. 1
	 je volební místnost - budova kulturního domu, Jevíčko - Zadní 

Arnoštov pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu  
v Jevíčku - Zadním Arnoštově,

	 ve volebním okrsku č. 2
	 je volební místnost - budova synagogy v Jevíčku, Soudní ulice 

pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v Jevíčku - 
ulice A. K. Vitáka, Brněnská, Eden, K. Čapka, K. H. Borovského, 
Kostelíček, M. Mikuláše, Mackerleho, Mlýnská, Na Rybníku, 
Na Salajce, Nappova, Nerudova, Okružní I, Okružní IV, Petra 
Bezruče, Pionýrská, Přemysle Ryše, Slunečná, Smolenská, TRN-
Léčebna, U Kapličky, U Zámečku, Vrchlického, Římských legií, 
ve volebním okrsku č. 3
je volební místnost - budova synagogy v Jevíčku, Soudní ulice 
pro voliče, kteří jsou přihlášeni k trvalému pobytu v  Jevíčku - 
ulice Barvířská, Biskupická, Dolní, Dolní Farní, Dr. Klimeše, Horní, 
Horní Farní, K. Appla, Kobližná, Komenského nám., Kostelní, 
Krátká, Křivánkova, Luční, Malé náměstí, Okružní II, Okružní 
III, Olomoucká, Palackého nám., Pivovarská, Pod Zahradami, 
Přehrada, Příční, Růžová, Soudní, Spojovací, Svitavská, Třebovská, 
U Cihelny, U Střelnice, Úzká, Zadní a pro voliče, kteří jsou 
přihlášení k trvalému pobytu v Jevíčku – na č.ev. bez názvu ulice, 

3.	 Právo volit do Parlamentu České republiky má státní občan České 
republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 
18 let a je přihlášen k trvalému pobytu ve městě Jevíčko.

4.	 Voličům bude umožněno hlasování po prokázání jejich 
totožnosti platným občanským průkazem nebo cestovním 
dokladem. Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými 
doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

5.	 Voličům budou dodány nejpozději do 30. září 2025 hlasovací 
lístky.  
Obálky budou dodány podle aktuálních voličských seznamů do 
poštovních schránek. Občané, kteří hlasovací lístek neobdrží, 
ztratí jej nebo znehodnotí, si mohou náhradní vyzvednout před 
volbami na městském úřadě, nebo ve dnech voleb přímo ve 
volební místnosti. 

6.	 Občané, kteří budou chtít volit, ale jejich zdravotní stav 
jim neumožňuje dostavit se do volební místnosti, mohou 
požádat sami nebo prostřednictvím jiné osoby (před volbami 
na městském úřadě nebo ve dny voleb ve volební místnosti)  
o návštěvu členů okrskové volební komise s přenosnou volební 
schránkou v místě jejich trvalého pobytu.

7.	 K zachování pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební 
místnosti jsou pro všechny přítomné závazné pokyny předsedy 
okrskové volební komise.

8.	 Každý volič se musí před hlasováním odebrat do prostoru 
určeného pro úpravu hlasovacích lístků, jinak mu okrsková 
volební komise hlasování neumožní.

V Jevíčku dne 15.09.2025
Dušan Pávek, dipl.um.,v.r., starosta

S E N I O R K Y  P A L O U Č E K

Plán na říjen 2025
  1. 10.  -  zdravé recepty 
  8. 10.  -  zajímavosti 
15. 10.  -  sudoku a osmisměrky 
22. 10.  -  cvičíme pro dobrou kondici     
29. 10.  -  trénujeme paměť 

  Miroslava Ambrozová 

Jevíčská pouť 2025:  
Tři dny hudby, zábavy  
a nezapomenutelných zážitků

Kdo by si pomyslel, že letos v Jevíčku bude tolik hudebního, du-
chovního i společenského kouzla? Jevíčská pouť se totiž letos ode-
hrála hned tři dny – od pátku 15. srpna až do neděle 17. srpna, a že 
to byl pořádný zážitek. Ulice, náměstí i kostel ožily nabitým progra-
mem, který si příznivci tradic i moderní hudby rozhodně nemohli 
nechat ujít.
Pátek našeho hudebního maratonu odstartoval stylově. Na pódiu 
se představila kapela Malá Haná Symphonic Band, která našim uším 
nabídla nádherný symfonický zážitek – opravdu paráda, když kla-
sika potkala léto v Jevíčku. 
Po koncertu mohli diváci 
shlédnout letní kino, kde 
si diváci vybrali film na 
přání – padla volba na film 
„Džob“. Smích a dobrá 
nálada nás tedy provázely 
i první večer.
Sobotní den byl tím pra-
vým festivalovým ohňo-
strojem. Posluchači se 
mohli těšit na pestrou pa-
letu kapel – od generační 
kapely 3. generace, přes 
Kopjam, kteří rozehřáli pu-
blikum svými rytmy, až po 
Acousticbox a svěží Etien 
Band. A aby toho nebylo 
málo, večer ozdobil svou 
energií kspela Frontmen 
a Dj Micio, kteří nám to 
roztočil doslova až do okrajů. A vrchol sobotního večera? Koncert 
Terezky Maškové, která zazářila svou nezaměnitelnou energií a při-
táhla k pódiu nejednoho fandu i faninku. Její písničky a poslání znějí 
ještě dlouho v uších!
Neděle byla zasvěcená tradici i pohodovému posezení. Dopoledne 
v kostele Nanebevzetí Panny Marie slavnostně zazněla poutní mše 
svatá, která všem dodala klid a duchovní sílu. Následovala osvěžu-
jící chvíle na farní zahradě – pohoštění spojené s živou dechovou 
hudbou, které rozproudilo nejen dobrou náladu, ale i úsměvy všech 
přítomných. Odpoledne se slavnost přesunula opět na náměstí, kde 
dechová kapela ze Slovenska Zahorjenka rozpoutala pravou hudeb-
ní radost. Malí návštěvníci pouti rozhodně nezůstali zkrátka – dětská 
skupina Čiperkové si pro ně připravila veselá vystoupení, které dět-
ským očím vykouzlily jiskřičky nadšení. A aby byl den opravdu ne-
zapomenutelný, jako třešnička na dortu zazněla legendární kapela  
Yo Yo Band – jejich hudba rozproudila nejen tanec, ale i široké 
úsměvy po celém náměstí.
Za celou pouť nesmíme zapomenout poděkovat všem, kdo se na 
její organizaci podíleli – bez obětavosti pořadatelů, ochotných po-
mocníků i štědrých sponzorů by taková slavnost nebyla možná.  
A hlavně díky patří vám, návštěvníkům a poutníkům, kteří jste svojí 
účastí přispěli k této báječné atmosféře – Jevíčská pouť žije díky 
vám!
Už teď se těšíme na příští ročník a příležitost opět společně oslavit 
tradici, hudbu a radost ze setkání.

Za organizátory a Kulturu Jevíčko
Filip Procházka
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V Pardubickém kraji čeká téměř 13 tisíc řidičů výměna dokladů:  
s bankovní identitou to zvládnou online a vyzvednou na jednom  
z téměř 600 výdejních míst

 
Praha 9. září – Téměř 13 tisíc řidičským průkazům končí v Par-
dubickém kraji v tomto roce platnost a je potřeba je vyměnit. 
V celém Česku je to celkem 261 tisíc řidičáků. Jednoduše a bez 
front to jde přes bankovní identitu, kterou má každý klient 
s elektronickým bankovnictvím. Průkaz je navíc možné si ne-
chat zaslat co nejblíže k bydlišti, například do výdejního boxu 
nebo kamenné pobočky Balíkovny. V Pardubickém kraji si tak 
lidé mohou vyzvednout řidičské průkazy na téměř 600 místech.  

 „Bankovní identitu už aktivně využívá 5 milionů Čechů s  elektro-
nickým bankovnictvím a každý si může zažádat o výměnu a zaslání 
na Portálu dopravy během několika minut. Řidičský průkaz si pak 
mohou vyzvednout ve výdejních boxech, které jsou lidem přístupné 
nonstop a v Pardubickém kraji jsou téměř všude,“ vysvětluje Marek 
Růžička, výkonný ředitel společnosti Bankovní identita. 
„Používání digitálních nástrojů státu musí být jednoduché a v přípa-
dě našeho Portálu dopravy, kde si lze například zažádat o výměnu 
řidičského průkazu, k tomu přispívá i možnost přihlášení bankovní 
identitou. Více než 31 tisíc hotových průkazů zažádaných na portále 
od 2. července, které si bylo možné vyzvednout po celé ČR, tak nejsou 
náhoda,“ uvádí ministr dopravy Martin Kupka.    

Vedle Pardubického kraje musí řidičáky v největším počtu řešit i ve 
Středočeském (36,9 tisíc) a Jihomoravském kraji (29 tisíc) a v hlav-
ním městě (28,1 tisíce). Naproti tomu třeba v Karlovarském kraji je 
jen necelých 7 tisíc řidičů, kterým končí letos platnost dokladů na 
řízení. 

Řidičské průkazy si nyní v Pardubickém kraji vyzvednete na 
téměř 600 výdejních místech Balíkovny

Výměna řidičského průkazu z důvodu vypršení platnosti je zdarma 
a lze o ni požádat nejdříve 90 dnů před koncem platnosti. Nově je 
možné využít za poplatek 100 Kč některý z deseti tisíc výdejních 
boxů, míst nebo Balíkoven napříč Českem, jen v Pardubickém kra-
ji jde o téměř 600 výdejních míst. Řidičské průkazy vyrábí a zasílá 
Státní tiskárna cenin, informace lze získat také na zákaznické lince 
státního podniku CENDIS (+ 420 222 266 758), a to každý den.  Za 
obvyklých dvacet dní je pak možné si nový doklad vyzvednout kla-
sicky i na kterékoliv z 206 obcí s rozšířenou působností.

ORP Počet ŘP k výměně
Česká Třebová 451
Hlinsko 521
Holice 494
Chrudim 1 931
Králíky 257
Lanškroun 624
Litomyšl 718
Moravská Třebová 676
Pardubice 2 901
Polička 501
Přelouč 692
Svitavy 714
Ústí nad Orlicí 694
Vysoké Mýto 885
Žamberk 801

Bankovní identita je nejpoužívanější metodou digitálního ověření 
totožnosti, kterou u služeb státu a firem využilo už bezmála pět 
milionů českých občanů. 

Pro editory: 
Bankovní identita, digitální občanka, je zdaleka nejpoužívanější  
a bezpečnou metodou digitálního ověření totožnosti českých občanů  
u státních institucí a firem. Bankovní identitu má více než 6,5 milionu 
klientů bank, kteří využívají elektronické bankovnictví. Umožňuje jim 
jednoduché a bezpečné přihlášení k portálům státní správy i firem, 
jednoznačné prokázání osobních údajů (např. plnoletosti) a elektro-
nické podepisování dokumentů (např. na podepis.bankid.cz). V Čes-
ké republice funguje od ledna 2021 pod značkou Bank iD. Bankovní 
identita urychluje digitalizaci státní agendy i služeb soukromých fi-
rem.

Díky nově budovaným fotovoltaickým elektrárnám budeme sdílet 
elektřinu do našich objektů

Město Jevíčko využilo dotační příležitosti z Modernizačního fondu 
EU a rozhodlo se vybudovat na budovách ZŠ a MŠ fotovoltaické 

elektrárny o celkovém výkonu 79,2 kWp. Realizace tohoto projek-
tu je podpořena z programu Nové obnovitelné zdroje v energetice 

(RES+) částkou 1,7 mil. Kč. Smlou-
va o dílo na částku 1.979.669 Kč 
vč. DPH byla sjednána s  firmou 
SUNFIN, která pro město bude 
realizovat i fotovoltaickou elek-
trárnu na střechám sběrného 
dvora v  příštím roce. Město je 
zaregistrováno v  Elektroenerge-
tickém datovém centru a naší 
snahou je vyrobenou elektrickou 
energii sdílet v našich objektech a 
snižovat tak náklady městu i jeho 
občanům. Děkuji vedení obou 
škol i realizační firmě za spolu-
práci v rámci tohoto projektu.

Mgr. Miroslav Šafář,  
místostarosta
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Informace o zahájení realizace stavby  
„Rekonstrukce ulic Zadní, Příční, K. Appla 
v Jevíčku kanalizace a vodovod“

Vážení spoluobčané, 
město Jevíčko vás informuje o zahájení výše uvedené stavby, která bude probíhat v uli-
cích Zadní, Příční a K. Appla v Jevíčku. Staveniště bylo realizační firmě předáno již v měsíci 
září 2025 a nyní probíhají přípravné práce. Stavba spočívá v rekonstrukci kanalizačních 
stok, vodovodních řadů a jejich přípojek. Pro rekonstrukci kanalizačních stok bylo zvoleno 
vložkování rukávcovou inverzní metodou, výměna prefabrikovaných kanalizačních šachet, 
kanalizačních přípojek a v rámci těchto prací bude dále třeba provést přeložku stávající 
kanalizace v ulici Zadní (před 
stávajícím mostkem) v délce  
33,15 m. V roce 2024 byla v lo-
kalitě provedena rekonstrukce 
části vodovodních řadů bez-
výkopovou technologií včetně 
výměny vodovodních přípo-
jek. U zbývající části vodovod-
ních řadů, jejichž trasa koliduje  
s ostatními inženýrskými sítěmi 
je navrženo jejich přemístění tak, aby byly dodrženy prostorové normy a tudíž budou tyto 
práce prováděny výkopem. V rámci těchto prací bude docházet k uzavírkám jednotlivých 
ulic a budou souviset s pohybem těžké techniky. 
Investor: Město Jevíčko, kontaktní osoba p. Miroslav Spáčil, investiční technik, tel.: 736 
750 550 
Zhotovitel: KVIS Pardubice a.s., Rosice 151, Pardubice, kontaktní osoba p. Ondřej Ludvík, 
stavbyvedoucí, tel.: 724015379
Technický dozor investora: Ing. Jan Král, Svitavy, tel.: 605 241 680 
Předpokládaný harmonogram akce: zahájení prací 09/2025 – dokončení prací 06/2026
V případě vašich dotazů se informujte u kontaktních osob, případně u vedení města Je-
víčko. 
Děkujeme za pochopení a trpělivost po dobu provádění stavebních prací a prosíme  
o zvýšenou opatrnost při pohybu po staveništi.

  Vedení města Jevíčko

Krajská soutěž dobrovolných jednotek ve vyprošťování osob z havarovaných vozidel  
Pardubice 3. 9. 2025

S D H  J E V Í Č K O

Ve středu 3. 9.  2025 se konalo v Pardubicích u obchodního domu 
Globus krajské kolo soutěže dobrovolných jednotek ve vyprošťo-
vání osob u dopravních nehod. Soutěžní družstvo jevíčských hasičů 
ve složení Petr Biberle, Daniel Müller, Petr Müller, Petr Zvonek se 
zhruba měsíc připravovalo na soutěž, která se koná jednou za dva 
roky. Cílem soutěže je vyprostit zraněnou osobu z havarovaného 
automobilu co nejšetrněji a nejrychleji a do časového limitu 20 mi-
nut za použití prostředků ve výbavě jednotky. Do soutěže se no-
minovalo osm dobrovolných jednotek z celého Pardubického kraje 
a pořadatelé jim přichystali scénáře, které dokonale prověřili jejich 
připravenost. Čtyři soutěžní družstva nedokázala ukončit pokus  
a vyprostit zraněnou osobu do dvaceti minut. Jako hosté představili 
svoji práci hasiči SŽ Česká Třebová. Naše družstvo se s 870 trestnými 
body a časem 19:56 minut umístilo na pátém místě. Blahopřejeme 

a děkujeme za reprezentaci našeho města a jednotky. Zvláštní po-
děkování pak patří firmě Instalatérství Bidmon za zajištění vozidel 
na výcvik a dále pak všem, co se podíleli na přípravě na tuto soutěž.
1. Skuteč	 414 trestných bodů	 čas 18:47
2. Vysoké Mýto	 423 trestných bodů	 čas 17:53
3. Holice	 495 trestných bodů	 čas 19:58
4. Letohrad	 680 trestných bodů	 čas 19:36
5. Jevíčko	 870 trestných bodů	 čas 19:56
6. Litomyšl	 961 trestných bodů	 čas 20:49
7. Březová nad Svitavou	 1130 trestných bodů	 čas 22:27
8. Slatiňany	 1397 trestných bodů	 čas 21:48
9. SŽ Česká Třebová	 1393 trestných bodů	 čas 20:40
		  Stanislav Ducháček, velitel JSDH Jevíčko

Do makovice věže 
se vrátily pamětní 
schránky se  
vzkazem budoucím 
generacím

V prvním zářijovém týdnu došlo v  rámci re-
konstrukce krovu městské věže k osazení po-
zlacené makovice a restaurovaného patriar-
chálního kříže s replikou moravské orlice, jejíž 
torzo se zachovalo v muzeu. Do makovice se 
vrátila kompletní sada archivních dokumentů, 
fotografií a mincí v nových měděných tubu-
sech. Dokumenty byly naskenovány a nafo-
ceny pro potřeby Městského muzea Jevíčko  
a byla provedena jejich inventarizace. Se zprá-
vou Mgr. Heleny Ulčové se můžete seznámit. 
Do schránky číslo 6 byly vloženy dokumenty 
nové. Byly mezi nimi např. pamětní list zastu-
pitelstva města, pamětní mince města k 750 
letům, fotodokumentace opravy a sada ban-
kovek. Do měděného tubusu jsme vložili také 
paměťové disky, na nichž jsou uloženy filmy 
Martina Vojtěchovského, který pro nás opravu 
dokumentoval, aktuální fotografie města od 
Jaroslava Horáka, ale třeba také skeny všech 
dílů kroniky města od roku 1921. Samozřej-
mě nemohly chybět informace o projektové 
dokumentaci. Film se vzkazem vedení města 
budoucím generacím věnující se rekonstruk-
ci věže můžete shlédnout ve videogalerii na 
webových stánkách města.

Mgr. Miroslav Šafář, místostarosta
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V roce 2025 byly zahájeny práce na celkové rekonstrukci tělesa báně 
městské věže. S  tím bylo spojeno i otevření „makovice“ a vyjmutí 
schránek s uloženými historickými materiály, které minulé generace 
do ní při opravách vložily. 
Dne 18. března 2025 byly 
na Městském úřadu v Jevíč-
ku tyto schránky otevřeny 
a zkontrolován stav doku-
mentů. Při předchozím ot-
vírání schrán došlo zřejmě 
k  záměně některých doku-
mentů a jejich uložení do 
jiné schránky. 

1. Tubus obsahoval: mince, rukopisné i tištěné listiny v jazyce ně-
meckém i českém.
Volně uložené mince a 2 krabičky s mincemi v celkovém počtu 36 
kusů, datace ražeb od roku 1765 do 1908. Materiál: část stříbro, 
ostatní jiný kov. Ražby často nečitelné, měna z celé Rak.-Uher. mo-
narchie.
Písemnosti: např. Účetní zprávy Záložny °1885, 1888 (6 listů), žá-
dost o „Zřízení společenstva oděvníků“, osobní list Ludvíka Pichlera  
z 15.8.1910 (JČ), protokol (2 listy) a ...benum Memoria (6 listů), pro-
tokol (2 l., JN), 28 stran-tištěný text (týkající se měny peněz) datace 
1811 (text dvojjazyčný). Ukázka módy (2 listy). „Transact“ rok 1789 
(2 l, JN), „Geschichte Von Erbauung Ursprung Der Stad Jewitsch 
Im Jahra Christi 1838“ (28 l., JN), Doprovodný text k plánu města  
(4 l.A3, JN) + jeden list ručně zakreslený půdorys města, rok 1844 
(JN) Dalších 16 listů psaných i tištěných (JN).

Městská věž – obsah pamětních schránek 2025
Poštovní známky: vyobrazení Keiserin Elisabeth – 6 kusů a 4 kusy 
s vyobrazením vojáka a textem „pro naše vojáky v Bosně“

2. Tubus obsahoval: 
Ručně psané dokumenty: „Pánům mistrům krejčovským“ O9.1910  
(4 l, JČ), „Zdař Bůh“ (4 l, JČ) a partitura „Hymna křesťanského lidu“  
(4 l, JČ), „Dodatek“ o vývoji řemesel a živností od Aloise Volfa (knihaře  
a papírníka), „Měšťanská škola dívčí v Jevíčku (4 l, JČ), „Pamětní lis-
tina o obecné škole v Jevíčku“ (7 l, JČ), “Denkscheift“ (7 l, JN), „Pro-
tokol“ o ukončení oprav věže, podepsán radními (3 l, JČ). Záložna 
v Jevíčku, činnost (9 l, JČ), listina vyobrazených platidel (JN) a papí-
rová platidla 5 a 10 guldenů,
Tištěné zprávy: Účty a roční zpráva Spořitelny z  let 1904, 7, 8 a 9  
(4 l, JČ), módní list, účetní zpráva Záložny 1906 a 1909 (2 l, JČ)  
a titulní list knihy „Několik kapitol“ Jiří Kožíšek.   

3. Tubus obsahoval: rukou německy psanou listinu „Laus Deo sit 
semper“(1813), (4 l, JN), plán domu (nečitelný, neidentifikovaný),  
4 listiny (JN), 1 list-vyobrazení zlatnického zboží se jménem Emanu-
el Wenzel Schram
Poštovní známky, jubilejní známky a kolky na noviny v 11 sáčcích, 
v celkovém počtu 61 kusů (několik známek je slepených). 
Ročenky reálného gymnázia z let 1906-7 a 1909-10.
Vydávaný tisk (noviny) z roku 1910 s názvy: Severní Morava, Hlas, 
Našinec, Jevíčské noviny, Ječmínek, Nový věk, Jevíčské noviny s ma-
pou širšího okolí Jevíčka, Krejčovské listy.
Složku (10 l) k „Pomníku“ padlých z roku 1813 (JČ), Řeč děkana Daň-
ka při obnovení kříže na věž z 8.9. 1910 (7 l, JČ). Pamětní spis (13 l, 
JČ). Módní časopis (Wien 1910, jen 4 l, JN), ukázka pánské módy-
-kapesní album r. 1909 (3 l, JČ), ukázka papírových peněz v hodnotě 
50 a 100 guldenů. 

4. Tubus obsahoval: rukopisný materiál od kronikáře pana Františ-
ka Plecha, týkající se událostí ve městě za posledních několik desí-
tek let, zpráva o činnosti Sboru dobrovolných hasičů (seznamy čle-
nů, majetku včetně hasící techniky, brožura  o vývoji sboru v letech 
1870-2000, odkaz na výročí ke 100 a 120 letům od vzniku sboru). 
Starý sešit “Denkldrift der Stadt Gewitsch 1844“ (JN)   

5. Tubus obsahoval: historické fotografie (rodiny Pichlerovy, sta-
rosty Sedláčka), místních památek a staveb. Fotografie novodobé, 
barevné a černobílé (místních průmyslových podniků, služeb, škol-
ních zařízení do roku 2002). Dárkový zásobník ČNB na platidla-min-
ce (v hodnotě do 50 Kč).    

Zapsala Mgr. Helena Ulčová, vedoucí městského muzea Jevíčko
25. 8. 2025

3. ročník Jevíčských dobrokilometrů proběhl za krásného počasí  
a hojné účasti

Organizační tým charitativní akce na podporu Marka Vykydala a jeho rodiny děkuje všem dárcům, sponzorům, účastníkům a běžcům 
za podporu letošních dobrokilometrů. Třetí zářijová sobota nám přála a krásné počasí přilákalo na odpočívadlo u Malonínského potoka 
rekordní počet účastníků. Všechny tři běhy byly silně obsazeny a organizátory potěšila také účast dětských družstev TJ SK Jevíčko a SDH 
Jevíčko. Symbolicky se utkaly i firemní týmy RHI Magnesita Velké Opatovice a Czech Blades Jevíčko. Vše za doprovodu mnoha a mnoha 
dalších běžkyň a běžců z řad veřejnosti. Výtěžek dobrokilometrů finančně podpořili tradiční sponzoři RHI Magnesita Czech Republic a. s., 

Czech Blades s. r. o., RESRG Automotive CZ s. r. o., Husovka s. 
r. o. a Město Jevíčko. Celková částka těchto darů byla 38.000 
Kč. Na Markovu podporu se vybíralo též v ZŠ Jevíčko i ZŠ Vel-
ké Opatovice a samozřejmě přímo při prezenci. Od školáků 
a účastníků na místě se podařilo vybrat krásných 50.974 Kč. 
Jevíčský fotbalový oddíl pak věnoval výtěžek za občerstvení 
v částce 8.110 Kč. Přispějí i jevíčští včelaři, kteří nabízeli v místě 
vlastní medovinu. Všechny tyto prostředky budou z poklad-
ny města následně převedeny na transparentní účet zřízený 
pro tento účel Markovou maminkou u FIO Banky. Na ten bylo 
k pondělnímu dopoledni 22. 9. dalšími dárci vloženo 48.170 
Kč. Transparentní účet 2403266355/2010 je i nadále spuš-
těn. K  tomuto datu se tedy podařilo zajistit celkovou sumu 
145.254 Kč. Všem za to děkujeme a těšíme se, věříme, na rok 
příští. Díky, díky, díky!

Za organizátory Miroslav Šafář a Radek Vymětal
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Bělovská pouť
Sice chladné, ale slunečné počasí, skvělá hudba a ze-
jména spousta dobré nálady – tak by se dalo shrnout 
letošní srpnové pouťové nedělní odpoledne v  Bělé  
u Jevíčka. Na nedávno dokončeném venkovním zá-
zemí areálu kulturního domu se sešli místní obyvate-
lé i návštěvníci z širokého okolí, aby si společně užili 
tradiční pouťovou oslavu, která se letos obzvlášť vy-
dařila.
Hlavním tahákem programu byla vystoupení skvě-
lých účinkujících. Publikum nadchly nejprve písně 
legendárního Karla Gotta, které zazněly k jeho poctě 
v  podání energické show kapely Karel Gott Revival 
Morava a jejich zpěváka s  nezaměnitelným hlasem 
Josefa Boudy. Výbornou atmosféru podpořili i taneč-
níci na parketu z řad návštěvníků. 
Vrcholem programu, zejména pro starší posluchače 
a hosty, bylo vystoupení skupiny Veselá trojka Pavla 
Kršky. Zazněly známé melodie, při kterých si mnozí 
s chutí zazpívali a také zavzpomínali na mládí. Děti  
a mládež si mezitím užívali pouťové atrakce.
Atmosféra byla po celé odpoledne výborná a uvolně-
ná a lidé si odnášeli krásné zážitky. Podle spokojených úsměvů všech přítomných je jasné, 
že se v Bělé u Jevíčka těší na podobné akce i v dalších letech. Poděkování si zasluhují čle-
nové Mysliveckého spolku, kteří ve spolupráci s obcí připravili areál a k tomu se postarali  
o občerstvení.                        Petr Nárožný - starosta

Dožínky v Bělé pod Pradědem
V sobotu 6. září se zástupci naší obce v čele se starostou vydali do spřátelené obce Bělá pod 
Pradědem, aby se zúčastnili jejich tradičních dožínkových slavností. Pozvání jsme obdrželi 
nejen v rámci dlouhodobého partnerství mezi obcemi, ale také jako výraz poděkování za 
pomoc, kterou naše obec a její občané poskytli Bělé pod Pradědem při loňských ničivých 
povodních. Byli jsme srdečně přivítáni vedením obce a během odpoledne jsme si našli čas  
i na společné posezení a přátelskou debatu.
Bylo příjemné vidět, jak se Bělá pod Pradědem vzpamatovala z loňských povodní a s jakým 
elánem a nadšením připravila tuto slavnost, které jsme mohli být součástí. Program dožínek 
byl bohatý a pestrý. Po mši svaté následoval průvod v krojích s alegorickými vozy, vystou-
pení folklorních souborů, ukázky tradičních řemesel a bohatý hudební program. Návštěva 
se nesla v duchu vděčnosti, přátelství a naděje na další společná setkání.               

Petr Nárožný - starosta

Vítání občánků
Obec Bělá u Jevíčka a Výbor pro kulturu a občanské záležitosti naplánovali na 1. listopadu 
2025 v  sále kulturního domu VÍTÁNÍ 
OBČÁNKŮ. Přivítáme mezi nás Ma-
rečka Šumberu, Josefínku Bačovskou 
a Žofinku Luisu Nárožnou.                                      

Markéta Vašková za kulturní výbor

Nebezpečný a velko-
objemový odpad 
Mobilní svoz nebezpečného odpadu 
proběhne v  pátek 17.10.2025 od 14 
hodin ve Smolné na návsi a od 14:30 
hod v Bělé před obecním úřadem. 
Sběr velkoobjemového odpadu se 
uskuteční od pátku 17.10. do neděle 
19.10.2025 na obvyklých místech, ve 
Smolné pod lipami, v  Bělé na plo-
še kontejnerového stání u prodejny 
Hruška, kde dojde k  dalšímu třídění 
odpadu pracovníky obce. Nábytek 
musí být demontovaný. Pokud vy-
klízíte nemovitost nebo pozůstalost, 
musíte si objednat vlastní kontejner. 
Veškeré bližší informace si přečtěte 
na letáku, který je přílohou tohoto 
Zpravodaje.                           P.N.

Obec Bělá u Jevíčka

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Naše jubilantka v měsíci říjnu: 

Dana Šumberová                       
Přejeme hodně štěstí,  
osobní spokojenosti a pevné zdraví. 

S těžkým srdcem oznamujeme, 
že naše řady na konci srpna opustila

Ing. Lenka Porketová
Lenka nás opus-
tila příliš brzy, ve 
svých nedožitých 
jednačtyřiceti le-
tech. Byla to silná 
osobnost, velmi 
pracovitá a dob-
rosrdečná, milo-
vala svoji rodinu 

a přátele. Milovala také svoji rodnou 
obec, okolní přírodu a celý náš region, 
pro které do posledních dní obětavě 
pracovala.

Leničko, děkuji Ti za vše, co jsi pro naši 
obec a celý region vykonala, strašně 
moc nám chybíš a navždy zůstaneš  
v našich srdcích .......             

Petr Nárožný - starosta 

Program akcí v říjnu:
- 3.10. kino – nová česká komedie DŽOB 
- 4.10. Setkání důchodců v kulturním
  domě se skupinou Duo MaMi
- 24.10. kino – česká komedie '
  POD PAROU 

Připravujeme:
- 1.11. Vítání občánků
- 8.11. Bělovsko-smolenské koštování      	
   – 10. ročník

v sále kulturního domu v Bělé u Jevíčka 

DŽOB
v pátek 3. 10. 2025 od 19:00
Nevhodný pro děti do 12 let. Vstupné 130 Kč.

POD PAROU
v pátek 24. 10. 2025 od 19:00

Vstupné 100 Kč.

Občerstvení zajištěno.
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Obec Biskupice

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Naši jubilanti v měsíci září: 

Přichystal Václav
Lisický Stanislav
Přejeme hodně štěstí,  
osobní spokojenosti a pevné zdraví. 

Tábor KELT 2025 - Zadní Arnoštov
Ve spolupráci s AVZO ČR Biskupice jsme uspořádali ve dnech  
9.-23.8. 2025 letní dětský tábor opět pod názvem KELT. I letos 
byly děti na táboře rozděleny do třech družin - modrá, červe-
ná a žlutá. Při pobytu na táboře děti navázaly nová přátelství, 
naučily se Morseovu abecedu, vázání  uzlů (ambulantní  uzel, 
zkracovačka, liščí  smyčka, dračí  smyčka a lodní smyčka). Učily 
se i sekat dřevo, za což byly rády paní kuchařky. Děti se učily  
i řešit různé úkoly ve spolupráci s celou družinou. Také pomá-
haly v kuchyni s mytím nádobí, škrábáním brambor atd. Letos 
jsme dětem pořídili na tábor chůdy, o které byl velký zájem. 
Také jsme v  lese rozvěsili hamaky a děti v nich v noci spaly a 
přes den odpočívaly.

Během celého tábora družiny mezi sebou 
soutěžily. V celotáborové hře první místo 
obsadila družina červená pod vedením 
Aničky a Honzy, druhé  místo obsadila 
družina žlutá pod vedením Lucie a na tře-
tím místě se umístila družina modrá, kte-
rou vedl Karel.
Letos nám na táboře vařily paní kuchařky 
Lucka, Alenka a Petra. Holky vařily výbor-
ně a nezklamaly ani letos a nasmažily nám 
chutné, křupavé langoše s česnekem, ke-
čupem, sýrem, ale i s nutelou.

Patnáct dní  v nádherné  přírodě v Zadním Arnoštově uteklo jako voda. I letos nám bylo 
nakloněno i počasí, proto jsme navštívili koupaliště (vodní nádrž) ve Vísce. Koupání v čisté  
a teploučké  vodě si děti náramně užily. Samozřejmě, že nechyběla ani zmrzlina. Za růz-
né pozitivní aktivity, ale i výhry v soutěžích děti obdržely "denáry", za které si mohly v tábo-
rové kantýně nakoupit cukrovinky a různé drobné dárečky.
Nechybělo ani večerní  zpívání  s kytarou, povídání  příběhů u táboráku a opékání  buřtů. 
Poslední  táborovou noc jsme všichni spali "pod širákem". Pro některé děti to bylo popr-

vé  a ráno si sdělovaly 
zážitky, kolik kdo viděl 
padat hvězd. Také  jsme 
měli během tábora 2x 
filmový večer. Mezi dět-
mi proběhlo hlasování  
a sami si vybraly filmy, 
které  chtěly zhlédnout, 
vzácně se všichni shod-
ly na stejných filmech. 
Projektor a plátno nám 
zapůjčila obec Biskupice.
V sobotu dopoledne na-
stalo velké  loučení, kte-
ré  se neobešlo bez slzi-

ček. Děti odjížděly s rodiči domů se slovy "tak za rok určitě pojedu zase".
Na závěr bych chtěla poděkovat všem vedoucím a kuchařkám, kteří se zasloužili o hladký 
průběh tohoto tábora. Dík patří i za sponzorské dary (OÚ Biskupice, Rabbit Jevíčko, lékárna 
U Bílého anděla Jevíčko a BLAUKOM CZ s.r.o. Jevíčko). A také skautům Mohelnice, kteří nám 
propůjčili krásné tábořiště v Zadním Arnoštově.

Helena Neuerová, hlavní vedoucí tábora

Brigáda  
AVZO Biskupice
V  sobotu 23.8. se ve sportovním  areálu 
„Sřelnice“ uskutečnila brigáda členů AVZO 
- pravidelná údržba areálu a hlavně výměna 
střešní krytiny na terase. Poděkovaní patří 
všem zúčastněným členům AVZO Biskupi-
ce: Milanovi Foretovi, Marcele Vykydalo-
vé, Zdeňkovi Nečasovi, Petrovi Dvořáčkovi  
a především Danovi Sloukovi. Také chci po-
děkovat i obci Biskupice nejen za uhrazení 
nákladů na novou krytinu ve výši 12700 Kč, 
ale i za opravu části přístupové komunikace 
do areálu.

Aleš Trbušek, AVZO Biskupice

POZVÁNKA
STEZKA ODVAHY

2025
V sobotu 18. října 2025 přijďte všichni, 
kteří se rádi bojíte, (anebo nebojíte, ale 
toužíte po dobrodružství) v 18.30 hod 
před obecní úřad v Biskupicích. Odtud 
budete hromadně odvedeni na začátek 
trasy "Stezky odvahy". Letos se bude 
konat již 19.-tý ročník. Na začátku ces-
ty plné dobrodružství bude připraveno 
něco dobrého na posilnění i na zahřá-
tí. Na konci stezky na Vás bude čekat 
vydatné občerstvení. Baterky, lampičky, 
svítilny, lucerničky, svíčky atd. nechte 
doma, nebudete je potřebovat.
Vstupné na trasu je pro každého účast-
níka 20,- Kč.
Těšíme se na všechny statečné odváž-
livce, malé i velké.

Helena Neuerová, ČCK Biskupice
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Nové dětské hřiště v zahradě MŠ
K novému plotu, o kterém jsme psali v minulém čísle zpravodaje, 
přibyla v zahradě MŠ nová sestava herních prvků pro děti. Původní 
herní prvky byly hodně podobné těm novým, jen byly zhotoveny 
ze dřeva a za roky, po které byly vystaveny nepřízni počasí, již ne-
prošly revizí. Proto zastupitelé rozhodli o pořízení nových prvků, 
tentokrát z kovového materiálu, který je opatřen kvalitní povrcho-
vou úpravou. Celá sestava vč. montáže, byla zakoupena za částku 
127.000,- Kč. Nezbývá než popřát dětem, aby si nového vybavení 
užily ve zdraví co nejdéle. 

První den v základní škole v Chornicích
A je to tu! První září a s ním i nový školní rok.
Po dvou měsících prázdnin se na chodbách a ve třídách základní 
školy v Chornicích znova rozezvučely dětské hlasy.
Stejně jako ostatní třídy, také 1. třída se brzy zaplnila – do lavic v ní 
zasedlo osm prvňáčků. Paní ředitelka nové žáky i jejich rodiče při-
vítala, nechybělo ani přivítání třídní učitelkou. Malí žáci poté splnili 
svůj první školní úkol a byli pasováni na prvňáky – vzorné školáky. 
Všichni dostali šerpu, sladký dáreček i žluté tašky plné drobných 
dárečků, které  věnoval Pardubický kraj. Poté už malé školáky če-
kalo sladké pohoštění ve školní družině, kam si je odvedla paní 
vychovatelka Eva Kočí. 
Velmi si přejeme, aby se naši prvňáčci cítili ve škole příjemně, našli 
si dobré kamarády a s radostí se mohli učit nejen číst, psát a po-
čítat.

Mgr. Alžběta Burgetová, ZŠ

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Naši jubilanti v měsíci říjnu: 

	 Marie Pechová
	 Věda Trbušková
	 Konrád Getzel
	 František Goš
	 Jitka Neubauerová
	 Vojtěch Kröner
	 Soňa Černohousová
Přejeme hodně štěstí,  
osobní spokojenosti a pevné zdraví. 

Obec Chornice

Z P R Á V Y  Z  M Š  A  Z Š  C H O R N I C E

Vážení občané, spustili jsme pro vás službu Mobilní Rozhlas, díky které vás mů-
žeme informovat přímo do vašeho telefonu. Přihlaste se k odběru informací, infor-
mace Vám budeme posílat jako zprávu do aplikace, e- mailem nebo SMS. Služba 
je zdarma! 

Co Vám přihlášení do Mobilního Rozhlasu přináší?

• Upozornění na krizové události - výpadky energií … 

• Novinky a důležitá upozornění z úřadu  

• Pozvánky na kulturní a sportovní akce  

• Mobilní aplikaci samosprávy s užitečnými funkcemi 

V registračním procesu si sami můžete nastavit, jaké typy informací vás zajímají 
(např. kultura, doprava, majitelé zvířat). Doporučujeme vyplnit Vaše telefonní číslo 
a ulici, abychom Vás mohli rychle varovat v případě nečekaných událostí (např. 
havárie vody atd.). Vaše údaje jsou v bezpečí a v souladu s GDPR. 

PŘIHLASTE SE K ODBĚRU INFORMACÍ na www.obecchornice.cz

Registrovat se můžete také osobně na obecním úřadě.

Oficiální aplikaci naší samosprávy - Mobilní Rozhlas si můžete stáhnout přímo 
na App Store nebo Google Play. Poté si stačí přidat naši obec a budete mít infor-
mace vždy po ruce. 
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Informace o konání voleb
Oznamujeme občanům, že Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se budou konat ve dnech 

3. - 4. října 2025 v zasedací místnosti kulturního domu.

Festival vědy a techniky Brno
Hned začátkem nového školního roku se žáci 8. a 9. třídy zúčastni-
li v areálu brněnského výstaviště Festivalu vědy a techniky, kde si 
více než osm desítek vědecko-technických institucí, vzdělávacích 
organizací, akademických pracovišť, vysokých škol i soukromých 
firem připravilo interaktivní ukázky své činnosti a výsledků. Žáci se 
mohli přesvědčit, že věda není jen suchá teorie, ale také praktická, 
užitečná a často i zábavná věc.

Mgr. Alena Továrková, ZŠ

Sklizeň úrody na školním pozemku
Žáci II. stupně se i letos s nadšením zapojili do práce na školním 
pozemku a mohou být právem hrdí na svou úrodu. Podařilo se jim 
vypěstovat a sklidit velké množství kvalitní cibule, pórku, pažitky, 
ředkviček a také paprik.
Po prázdninách proběhlo zářijové ošetření a uskladnění zeleniny, 
aby vydržela co nejdéle čerstvá. Vypěstované plodiny našly své vy-
užití přímo ve školní jídelně, kde obohatí přípravu chutných a zdra-
vých pokrmů pro naše žáky.

Ing. Ivo Vymětal, ZŠ
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Obec Jaroměřice

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V měsíci říjnu své významné  
narozeniny oslaví:

ZDENKA BORÝSKOVÁ
MIROSLAV DRAČKA
ANTONÍN KREJČÍ
Jubilantkům přejeme pevné zdraví,  
elán a optimismus do dalších let.

Řadu jaroměřických občanů  
opustil: 

LADISLAV MLČOCH
Vyslovujeme upřímnou soustrast  
pozůstalé rodině.

Informace z Obecního úřadu
-	 v říjnu bude pokračovat výstavba optické sítě CETINu. Výkopové práce probíhají podle 

zpracovaného projektu a mají svá specifika. Je třeba délku výkopu přizpůsobit umístění 
rozvaděčů. Výkop se musí provést v celé délce  dané trasy (někdy až 400metrů), poté se 
pokládá chránička vedení a výkop se může zasypat. Na trase výkopu však musí zůstat 
otvory pro přípojky a pro techniky, kteří budou do chráničky zafukovat optické vlákno. 

Nelze tedy celý výkop upra-
vit hned a rychle. Žádáme 
občany o trpělivost, práce 
by měly trvat (v závislosti na 
počasí) do konce listopadu. 
V případě dotazů či technic-
kých konzultací kontaktujte 
stavbyvedoucího pana Pavla 
Bielika tel. 605 156 964.
-	 přístavba Dětské skupiny 
nad hasičskou zbrojnicí po-
stupuje dle stavebního har-
monogramu. V  říjnu budou 
probíhat vnitřní instalace  
a omítky, dále pak práce na 
venkovním zateplení.
Iveta Glocová, starostka obce

Volby 2025
Volby do Poslanecké sněmovny ČR budou probíhat v pátek 3. října od 14.00 do 22.00 hodin  a v sobotu 4. října od 8.00 do 14.00 
hodin ve volební místnosti na adrese Jaroměřice 200 ve výstavní síni Centra života a podnikání. 
Hlasovat může občan ČR, kterému bude nejpozději 4. října 18 let, s trvalým pobytem  na území ČR. Občan nesmí mít soudem 
omezenou svéprávnost, lékařem ani hygienou nařízenou izolaci a ve volební místnosti musí prokázat platným dokladem svou 
totožnost a státní občanství.
K nahlášení pro volbu do přenosné volební schránky ze závažných, zejména zdravotních, důvodů využijte tel. číslo 608 895 860 
nebo 461 327 813.



www.jaromerice.cz       Jevíčský zpravodaj l Říjen 2025     17

PROGRAM AKCÍ V ŘÍJNU
30.9.-12.11.  DÍVKY A LETADLA, úterý, 17:00, VS. 

Vernisáž výstavy fotografií letounů RAF 
s modelkami v pin up kostýmech. Výstava bude přístup-
ná do 12.11.2025 v půjčovní době knihovny.

3.-4.10.	 VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY ČR, pátek  
a sobota, VS.

3.10. 	 KNIHOVNA OTEVŘENA POUZE DO 12:00.

8.-12.10.	 TÝDEN KNIHOVEN: Registrace nových čtenářů zdarma. 

10.10.	 TANEČNÍ WORKSHOP s Petrou Pokornou, pátek, od 
17:00, VS. Miluješ tanec nebo o tom ještě nevíš? Přijď 
si vyzkoušet setkání s  novým stylem tance. Pro ženy  
a dívky od 12let, cena 80 Kč/osoba. Přihlašování na tel. 
723 630796.

12.10.	 PALIČKOVÁNÍ, neděle, 9:00-14:00, VS. Volné pokra-
čování kurzu. 

13.-17.10.	HUMANITÁRNÍ SBÍRKA PRO DIAKONII BROUMOV, 
CŽP, stodola, čp. 200. Děkujeme, že přispíváte potřeb-
ným. 

18.10.	 PATCHWORK, sobota, 9:00-14:00, VS. Volné pokračo-
vání kurzu šití.

18.10. 	 BÁBOVKOVÝ DEN, sobota, od 16:00, VS. Dík náhrad-
ním rodinám. Od 16:00 soutěž o nejlepší bábovku, od 
16:30 Beseda o pěstounství s s paní Petrou Ryšinovou 
(Služby náhradní rodinné péče v Ústí nad Orlicí) a pěs-
tounkou Zuzanou Kryštofovou. Přijďte se pochlubit 
svými bábovkami a vyberte tu nejlepší. Bábovky do 
soutěže prosím přihlašujte na kontaktech knihovny do 
15.10.2025.

24.10.	 DUŠIČKOVÉ VAZBY, pátek, 13:00-15:00, CŽP. Prodej 
dušičkových vazeb z  nabídky pana Chlupa z  Borotína. 
Z nabídky je možné vybírat v knihovně do 21.10.2025. 
Prodej proběhne v pátek 24.10.2025 od 13:00 do 15:00.

24.10.	 PARFÉMY S  DUŠÍ ROSTLIN, pátek, od 17:30, VS. 
Přijďte si udělat čas pro sebe a vyrobte si svou osob-
ní vůni na olejovém nebo alkoholovém základě z široké 
nabídky esenciálních olejů. Odnesete si dva kusy 10 ml 
skleněných lahviček s osobním parfémem. Cena 550Kč 
/ osoba, prosím o přihlášení zájemců na kontaktech 
knihovny do 17.10.

26.10.	 BESEDA S  DŮCHODCI, neděle, 13:00, Restaurace  
u Trojanů. Tradiční posezení seniorů, hudební program 
zajistí Sára Nová.

31.10.	 STRAŠIDELNÝ SVĚTELNÝ PRŮVOD, pátek, 17:30, 
CŽP. Se soutěží o nejkrásnější dýni, občerstvení (punč, 
popcorn, limo, hranolky, párek v rohlíku) zajištěno.

PŘIPRAVUJEME:

1.11. 	 VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ, 10:00, sobota, Obřadní síň obec-
ního úřadu.	

22.11.	 ADVENTNÍ TRHY, sobota, 9-11, CŽP. Přijďte se naladit 
na předvánoční atmosféru a prozkoumejte širokou na-
bídku drobných prodejců z okolí. Nebude chybět něco 
na zahřátí a k zakousnutí a dílničky pro děti.

Knihovna je otevřena:
úterý 8:00-11:30 a 12:30-15:30
středa 8:00-11:30 a 12:30-15:00,
pátek 8:00-11:30 a 12:30-17:00.
Tel: 778 086 380, na FB: KnihovnaJaroměřice
knihovnajaromerice@centrum.cz,
www.jaromerice.cz/knihovna  
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Obec Víska u Jevíčka

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V měsíci říjnu své významné  
životní jubileum oslaví paní

MARTA ŠIMKOVÁ

MARIE NEUBAUEROVÁ

MIROSLAV SEIDL 

DAVID ŠIMEK.
Všem oslavencům přejeme všechny  
nejlepší k narozeninám, hlavně hodně 
zdraví, štěstí, lásky a radostí.

Ohlédnutí za pouťovou akcí
V sobotu 23.8.2025 probíhala v naší 
obci tradiční pouťová akce, kterou 
pořádali SDH Víska u Jevíčka a obec 
Víska u Jevíčka. Pro děti byli připra-
veny sportovní aktivity, po jejichž ab-
solvování dostalo každé dítě malou 
sladkou odměnu. Byla nachystána 
dětská tombola, která čítala 215 cen, 
kde každý los byl výherní. Tady bych 
se zastavila i u poděkování sponzo-
rům dětské tomboly: Obec Víska u 
Jevíčka, Markéta a Marie Neubaue-
rovy, Popelkovi, Veselí, Eva Toulová a 
další, kteří nechtěli být zveřejňováni. 
Dále také děkuji anonymnímu dárci 
za poskytnutí herní sady pro děti na 
soutěže. Dětem byly k dispozici ská-
kací hrady, k poslechu i tanci hrála 
kapela TREX, „Naši Stréčci“ přichys-
tali kotlíkový guláš a i pro dospělé 
byla připravena bohatá tombola. Dále 
bylo pro naše děti, ale i pro dospělé 
zajištěno malování na obličej a malo-
vání hennou. Akce se vydařila, i když 
nám opět pršelo, ale to už je tak nějak 
součástí místního folkóru. Ráda bych 
poděkovala všem, kteří pomohli s re-
alizací pouťového odpoledne, a také 
všem návštěvníkům, kteří naši akci 
navštívili.

Ve dnech 3. - 6. 10. 2025 
bude na náves 
před hospodou přistaven 
kontejner na velkoobjemový 
odpad.

Poděkování
Poděkování SDH Jevíčko za rychlé nasazení při zabezpečení 
okenních rámů naší hasičské věže, které silný vítr vtlačil do-
vnitř ochozu a hrozila další destrukce věže, potažmo ohro-
žení obyvatel možným pádem různých odlamků.

Pozvánka
Obec Víska u Jevíčka vás srdečně zve v sobotu dne 
18.10.2025 na dušičkovou stezku se strašidly, start v 17:30 
od OÚ, budeme rádi za vaši návštěvu. Vstupné máme dob-
rovolné, ale samozřejmě budeme vám velmi vděční za jaký-
koliv příspěvek, který nám pomůže akci uskutečnit i v dalším 
ročníku, obnovit a rozšířit dekorace, a také pořídit nějakou 
tu drobnost pro malé návštěvníky.
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Obec Březinky

Obec Hartinkov

INFORMACE Z ÚŘADU
V pátek 12. září v místním kulturním domě na Březinkách proběhla 
veřejná schůze s prezentací na téma - nakládání s odpadními vo-
dami v  domácnostech. Veřejné schůze se zúčastnili zástupci obcí 
Březinky - Nectava, Vysoká a Hartinkov a dále pozvaní odborníci 
v oboru z firem ADOS Sekerka Jevíčko a AB Plast Group, s.r.o. Lito-
myšl, kteří zodpověděli dotazy ze strany občanů shora uvedených 
obcí a dále odprezen-
tovali své realizované 
projekty, nastínili fi-
nancování, legislativu 
a samotnou realizaci 
projektu. Uvedené 
prezentace byly vel-
mi přínosné pro další 
řešení tohoto tématu 
v obcích.

V druhé polovině letošního roku, 
v měsíci září, začalo ze strany 
Správy železnic plánované vy-
místění zabezpečovacího zaříze-
ní z budovy  železniční zastávky 
v  Nectavě. Vzhledem k  tomu, že 
v květnu letošního roku zde došlo 
k dopravní nehodě, kdy dodávka 
narazila do části budovy železnič-
ní zastávky v  Nectavě a značně 
ji poškodila, byly prioritně, jako 
první provedeny zabezpečova-
cí práce na budově, dle doku-
mentace vyhotovené statikem. 
V  současné době by již nemělo 
dojít k samovolnému odpadávání 

zdiva na budově, nicméně dbejte zde zvýšené opatrnosti i nadále. 
Dále by již nemělo nic bránit výstavbě nového světelného zabez-
pečovacího zařízení se závory na přejezdu a následnému zrušení 
cedule „STOP“, která je na přejezdu dodatečně umístěna. Sledujte 
a respektujte prosím i nadále aktuální dopravní značení nejen u že-
lezničního přejezdu.

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky pro-
běhnou ve dnech 3. a 4. října 2025, kdy volební místnost na Obec-
ním úřadě Březinky bude otevřena v pátek 3. října od 14:00 hod. 
do 22:00 hod. a v sobotu dne 04. října od 08:00 hod. do 14:00 hod.

V sobotu 20. září 2025 se v obci Březinky na místním fotbalovém 
hřišti uskutečnil 1. ročník turnaje v nohejbale trojic. Turnaje se zú-
častnilo celkem 9 týmů, hrálo se na dvě skupiny, kdy z každé sku-
piny postoupily do semifinále první dva týmy. Všichni účastníci 
turnaje předvedli dobré sportovní výkony, kdy vítězem se stal tým 
z Horního Štěpánova, který kromě sady medailí převzal i putovní 
pohár od starosty obce. Samotný turnaj provázelo příjemné letní 
počasí a přátelská atmosféra umocněná fanoušky. Gratulujeme ví-
tězům a vzdáváme čest poraženým. Příští rok se budeme opět těšit 
na další míčové souboje.

Jiří Wolf starosta obce Březinky
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Strašidla a nohejbal ve Vrážném
Začátek září není ve Vrážném jen ve znamení školního roku, ale také nohejbalového turnaje, který každoročně pořádají naši hasiči. Letošní 
sedmý ročník byl rekordní co do počtu přihlášených družstev. Počasí přálo a sportovci podali vynikající výkony.
Tentýž den se u nás objevila i různá strašidla, kterých si během roku sotva všimneme. Z kapličky přišel mnich s jeptiškou, aby vypravili děti 
na strašidelnou stezku a udělili jim požehnání. V lese se ozývalo řezání a kácení stromů zběsilých dřevorubců. Na děti čekala švadlenka, 
která potřebovala pomoc s opravou oblečení pro strašidla. Šílený vědátor se svou asistentkou předváděli kouzla a čarodějné lektvary.
Dospělé čekalo v malém domku hororové vystoupení s motorovou pilou. V lese pátrala s dětmi po ztraceném prstu mrtvá nevěsta, zatímco 
hrobník byl stále připraven. Morový doktor měl plné ruce práce s prověřováním, kdo smí 
pokračovat k hrozným kanibalům nebo až do cíle. Z rybníka vyplaval vodník se svou paní, 
povozili děti na loďce a nechyběl ani Jožin z bažin.
Na závěr odměnily babky kořenářky všechny statečné děti diplomem, drobnými dárečky 
a vzácným kouzlem, které je má chránit před strašidly po celý rok.

Obec Vrážné

Obec Vysoká

Oznámení voličům o době a místě 
konání voleb do Poslanecké sněmovny 

Parlamentu České republiky
 ve dnech 3. a 4. října 2025 v obci Vysoká

V souladu s ustanovením zákona č. 247/1995 
Sb., o volbách do Parlamentu České 
republiky a o změně a doplnění některých 
zákonů (zákon o volbách), ve znění 
pozdějších předpisů,

 
 i n f o r m u j i   v o l i č e:

že volby do Poslanecké sněmovny České 
republiky se uskuteční 
v pátek 3. října 2025 v době od 14:00 do 
22:00 hodin
a v sobotu 4. října 2025 v době od 8:00 do 
14:00 hodin.
Místem konání voleb do Poslanecké 
sněmovny Parlamentu České republiky
•	 ve volebním okrsku č. 1
je volební místnost se sídlem:
 zasedací místnost Obecního úřadu Vysoká, 
čp. 33, 569 43 Vysoká
Hlasovací lístky budou voličům dodány 
do domácností nejpozději v úterý 30. září 
2025, ve dnech voleb volič tyto na požádání 
obdrží přímo ve volební místnosti.
Voličský průkaz opravňuje voliče ve dnech 
voleb k  hlasování v  jakémkoliv volebním 
okrsku na území České republiky.

Postupná oprava Kaple Nejsvětější Trojice ve Vysoké
O prázdninách jsme nezaháleli, pustili jsme se jsme se do nutných oprav na naší kaplič-
ce. Z příspěvků, které jste nám laskavě poskytli, se 
podařilo zakoupit a instalovat nové vstupní dveře, 
které nyní zdobí vchod do kapličky a dodávají jí čer-
stvý vzhled.
Současně jsme se pustili i do dalších úprav, sundali 
jsme starý strop, abychom mohli pokračovat v plá-
novaných opravách interiéru. Kaplička tak prochází 
postupnou obnovou a my věříme, že brzy bude ješ-
tě krásnějším místem k zastavení a rozjímání.
Děkujeme všem, kdo přispěli a pomáhají nám udr-
žovat tento kousek historie pro další generace!
QR kód vždy prosím uvést DAR NA KAPLI ❤
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PŘI CASD ROUBANINA - 

VÁS ZVE NA  KLUB ZDRAVÍ

Zdravé svačinky nejen do 
školy

Kurz vaření

                  

Přednese: MUDr. Jana Trčková a kolektiv

Facebook.com/KlubZdraviJevicko

KDY:   20. 10. 2025        v 18:00  hod.

KDE:   Kulturní dům Astra Jevíčko

Vždy 3. pondělí v měsíci

PŘI CASD ROUBANINA - 

VÁS ZVE NA  KLUB ZDRAVÍ

Zdravé svačinky nejen do 
školy

Kurz vaření

                  

Přednese: MUDr. Jana Trčková a kolektiv

Facebook.com/KlubZdraviJevicko

KDY:   20. 10. 2025        v 18:00  hod.

KDE:   Kulturní dům Astra Jevíčko

Vždy 3. pondělí v měsíci

KULTURNÍ AKCE

Cvičení pro
děti a rodiče

(děti od 2 let)

každé úterý 
od 17,00 hod do 18,00 hod

v tělocvičně ZŠ Jevíčko
začínáme  7. října 2025

pavlapopelkova@seznam.cz

Alena Popelková a Pavla Řehořová

EMOCE EMOCE 
MAS Moravskotřebovsko a Jevíčsko o.p.s.

Vás srdečně zve na seminář

pod vedením lektora 
Ing. Pavla Mečkovského M.A. (Rozvoj rodiny z.s.)

ZÁVAZNÁ REGISTRACE: REGISTRACE PŘES QR KÓD:

792 650 688

https://forms.gle/jXU1dpNzgfEci1EQ7

Jsou přirozenou součástí naší osobnosti stejně jako myšlení, touhy
a vůle. Jsou jazykem naší duše. Pokud nevíme, co cítíme nebo to

neumíme popsat, pak ani nevíme, co chceme. 

Budeme se zabývat tím, jak našim emocím více porozumět. 

Název projektu: Realizace AP1 OPZ+ v území MAS Moravskotřebovska a Jevíčska 
Registrační číslo: CZ.03.02.01/00/22_008/0000168

VSTUP ZDARMA.

v zasedací místnosti Kulturního domu Astra Jevíčko 
(Kostelní 41, Jevíčko) 

v zasedací místnosti Kulturního domu Astra Jevíčko 
(Kostelní 41, Jevíčko) 

9. 10. 2025 od 16:00 hodin9. 10. 2025 od 16:00 hodin

PŘI CASD ROUBANINA - VÁS ZVE NA KLUB ZDRAVÍ

Zdravé svačinky nejen do školy
Kurz vaření

Přednese: MUDr. Jana Trčková a kolektiv
KDY: 20. 10. 2025 v 18:00 hod.

KDE: Kulturní dům Astra Jevíčko
Vždy 3. pondělí v měsíci

Cvičení PILÁTES s Radkou
od 1. 9. 2025  
každé pondělí 17.30 - 18.30  
– tělocvična ZŠ Velké Opatovice

od 3. 9. 2025  
každou středu 18:00 - 19:00  
– tělocvična Gymnázia Jevíčko

S SEBOU: 	 • Podložku, ručník, pití a dobrou náladu, není nutná registrace.  
	 • Možnost vystavení dokladu na ZP.
Cvičení je určeno ženám každého věku. Je zaměřeno na zpevnění břišních,  
zádových a hýžďových svalů a na posílení pánevního dna.  
Budeme postupně cvičit s činkami, pro zpevnění celého těla.

Těším se na vás, lektorka Bc. Radka Kubíková
tel. 731 183 933

PŘI CASD ROUBANINA - 

VÁS ZVE NA  KLUB ZDRAVÍ

Zdravé svačinky nejen do 
školy

Kurz vaření

                  

Přednese: MUDr. Jana Trčková a kolektiv

Facebook.com/KlubZdraviJevicko

KDY:   20. 10. 2025        v 18:00  hod.

KDE:   Kulturní dům Astra Jevíčko

Vždy 3. pondělí v měsíci

PŘI CASD ROUBANINA - 

VÁS ZVE NA  KLUB ZDRAVÍ

Zdravé svačinky nejen do 
školy

Kurz vaření

                  

Přednese: MUDr. Jana Trčková a kolektiv

Facebook.com/KlubZdraviJevicko

KDY:   20. 10. 2025        v 18:00  hod.

KDE:   Kulturní dům Astra Jevíčko

Vždy 3. pondělí v měsíci
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AKADEMIE 3. VĚKU

UČENÍ NEZNÁ VĚK

Objevte nové znalosti, setkejte se 

s přáteli a užívejte si radost 

z objevování - bez ohledu na věk.

CO NABÍZÍME?

CO NABÍZÍME?

Dějiny umění

Regionální symboly,

artefakty a atributy

soch

Současná 

literatura

Léčivé byliny 

a rostliny

KDY A KDE?

KDY A KDE?

Středy od 9 do 11 hodin.

Začínáme v listopadu v sálu zámečku. 

PRO VŠECHNY, CO SE CHTĚJÍ

NĚCO NOVÉHO PŘIUČIT

Hlásit se můžete na: 

e-mail: knihovna@jevicko.cz 

461 325 229, 731 655 437

(nebo osobně v knihovně)

MĚSTSKÁ KNIHOVNA JEVÍČKO A KOMUNITNÍ CENTRUM JEVÍČKO 

POŘÁDÁ

MĚSTSKÁ KNIHOVNA JEVÍČKO A KOMUNITNÍ CENTRUM JEVÍČKO 

POŘÁDÁ

DO 31. ŘÍJNA
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PALIVOVÉ DŘEVO A BRIKETY, JAROMĚŘICE  
U JEVÍČKA
•	 Nabízíme palivové dřevo měkké a tvrdé
•	 Nově i prodej briket z tvrdého bukového dřeva lisovaných 

technologií RUF a pelety
•	 Cena briket 6 500 Kč/paleta

Více info: Pavel Citterbart, tel.: 703 398 875,  
e-mail: p.citterbart@seznam.cz

Pivovarská pálenice s.r.o. 

Brněnská 347 

569 43 Jevíčko 

Mob.: 777 331 075 

            777 325 022 

e-mail: 
pivovarskapalenice@email.cz 

 

Od 22.9.2025 do 21.11.2025 
popřípadě do naplnění kapacity 

ZAHAJUJEME SBĚR JABLEK 
NA SPOLEČNÉ PÁLENÍ 

Těšíme se na vaši návštěvu. 

Sběr bude probíhat v prostorách bývalého pivovaru Jevíčko. 

Jablka přijímáme čistá, bez příměsí a nenahnilá. 

Otevřeno máme od pondělí do pátku od 6:30 – do 14:00 hod. 

později nebo jiný den, dle dohody. 

Nezapomeňte vzít sebou občanský průkaz. 

( záloha na zpracování je 14 Kč/ 1 kg ) 
 

Sběr zajišťuje: Pivovarská pálenice s.r.o., Brněnská 347, Jevíčko 569 43, IČO : 11778652 
   

Nabídka pronájmu městské chaty
Město Jevíčko nabízí k pronájmu městskou 

chatu v blízkosti Smolenské přehrady. Termíny 
si zájemci mohou zamluvit na telefonním 

čísle 464 620 524 a 733 603 029 nebo e-mailu 
jelinek@jevicko.cz.

Vážení občané, přijďte si s námi připomenout
den vzniku samostatného československého státu

Slavnostní připomínka 107. výročí
vzniku ČSR proběhne
v úterý 28. října 2025
v 16 hodin na Palackého náměstí
v prostoru před sochou T. G. Masaryka.

Následně se společně přesuneme k památníku 
obětem 1. světové války u budovy Zámečku,  
kde bude uctěna památka zesnulých  
spoluobčanů.

1918             2025



Jevíčský zpravodaj – periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází v Jevíčku 1 x měsíčně vždy k 1. dni v měsíci. Evidenční číslo MK ČR: E 11216. Vydavatel: Město 
Jevíčko, Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko, IČ 00276791. Zasílání příspěvků: jevzpravodaj@seznam.cz, tel. kontakt Turistické informační centrum: 464 620 539, uzávěrka leden 
vždy 8. 12., únor–prosinec vždy 16. dne předcházejícího měsíce. Zasílání reklam a předplatné: reklamy@jevicko.cz, tel. kontakt Minaříková Petra: 464 620 511, uzávěrka leden 
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Koupím: 
- staré motocykly nebo náhradní díly Jawa
- německé helmy z 2. světové války i bez vnitřku
- tropické korkové helmy, pískové nebo zelené
Tel.: 732 532 866.

www.jevicko.cz

Ceník inzerce v Jevíčském zpravodaji
1 cm výškový inzerce při šířce 9,2 cm je zpoplatněn částkou 130 Kč 
bez DPH (157,30 Kč vč. DPH) nebo 1 cm výškový inzerce při šířce 

19,2 cm je zpoplatněn částkou 270 Kč bez DPH (326,70 Kč  
vč. DPH). Sleva při opakovaném uveřejnění inzerátu v JZ v intervalu 

5 za sebou jdoucích měsíčně hrazených inzerátů a 1 zdarma.

NEPŘETRŽITÁ SLUŽBA - Tel.: 724 238 311

LETOVICE - Českobratrská 3, tel.: 516 476 070
BOSKOVICE - Masarykovo nám. 11, tel.: 516 452 330

Pondělí - pátek   
7:30 - 16:00 hodin

JEVÍČKO 
Okružní II 264
tel.: 461 542 435

ZAJIŠŤUJEME 
VEŠKERÉ POHŘEBNÍ 

A HŘBITOVNÍ  SLUŽBY
PRODEJ HŘBITOVNÍCH DOPLŇKŮ

(svíčky, drtě, urny, vázy, 
lucerny, fotokeramika)

další pobočky:

PALIVOVÉ DŘEVO
Prodám palivové dřevo tvrdé, měkké. 

Štípaná polínka, metrové štípy rovnané, kulatinu. 
AKCE - čistý BUK. 

Příjem objednávek na rok 2025/2026. 
Hájenka Šebetov tel.: 606 893 919, 602 816 950, 

e-mail: zouharhonza@email.cz, www.drevohajenka.cz.

EKOLOGICKÁ LIKVIDACE VOZIDEL
LINHARTICE
Potřebujete se zbavit vozidla,
které již dosloužilo?
My Vám rádi pomůžeme
Vaše vozidlo zdarma odvezeme,
vystavíme doklad o likvidaci,
vyřídíme registr.

Pronto Kolář Linhartice 235 777 880 086,778 777 655

Za kompletní vozidlo
Vyplatíme až 5.000 Kč


